

ప్రాణం ఖరీదు... దేవాలయ సభ్యత్వం..?

- కుటుంబంలో పెద్దలు చనిపోతేనే వారి పిల్లల్లో ఒకరికి సభ్యత్వం
- భక్తులకు సభ్యత్వం ఇవ్వక పోవడంపై నిరసనలు
- అర్చనల వారందరికీ సభ్యత్వం ఇవ్వాలి
- అన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించిన కమిటీ
- గుత్తాధిపత్యం పోతుందనే సభ్యత్వం నిరాకరణ

అంబర్పేట, జూలై 11(నిఘా స్టూన్): అంబర్ పేట దేవస్థాన సేవా సమితికి సంబంధించిన సభ్యత్వాన్ని చనిపోయిన సభ్యుడి కుమారుడికి మాత్రమే ఇవ్వడంపై సర్వత్రా నిరసనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. గత సంవత్సరం దేవస్థాన సేవాసమితికి జరిగిన ఎన్నికల్లో త్రిశూలం ప్యానెల్ విజయం సాధించింది. ఈ ఎన్నికల్లో పలు వాగ్దానాలు చేయడంతో సమితి సభ్యులు వారికి ఓట్లు వేసి గెలిపించారు. ప్రధానంగా తమను గెలిపిస్తే దేవస్థాన సేవాసమితి నూతన సభ్యత్వంపై అంబర్ పేట పుర ప్రముఖులచే ఒక కమిటీ వేసి వారి సలహా మేరకు విధి విధానాలను రూపొందించి నూతన సభ్యత్వాన్ని చేపడతామని త్రిశూలం ప్యానెల్ హామీ ఇచ్చింది. అదేవిధంగా బుద్ధు గల్లి హనుమాన్ దేవాలయం బొడ్డాయి, పోచమ్మ ఆలయాలను పునర్ నిర్మిస్తామని, తమ ప్యానెల్ ఎన్నికైన వెంటనే అంబర్ పేటకు సంబంధించిన గౌరవ పెద్దలు, ఉత్సాహవంతులైన యువకులను భాగస్వాములను చేస్తూ ఆలయ నిర్మాణ

కమిటీ, పైసాస్ కమిటీ, ఉత్సవ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తామని త్రిశూలం ప్యానెల్ తన మేనిఫెస్టోలో హామీల వర్షం గుప్పిసింది. అయితే దేవస్థాన సేవా సమితి నూతన కమిటీ ఎన్నికై 15 నెలలు గడుస్తున్న ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేదనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. ప్రధానంగా నూతన సభ్యత్వంపై అంబర్ పేట గ్రామస్థులు సుండి ఒత్తిడి పెరగడంతో చివరకు చనిపోయిన సభ్యుడి కుమారులలో ఒకరికి సభ్యత్వం ఇవ్వాలని దేవస్థాన సేవా సమితి నిర్ణయించింది. నూతన సభ్యత్వంపై పుర ప్రముఖులచే కమిటీ వేసి విధివిధానాలను రూపొందించి అర్చనల వారందరికీ సభ్యత్వాన్ని ఇచ్చామని చెప్పిన దేవస్థాన సేవా సమితి మాట తప్పి కేవలం చనిపోయిన సభ్యుడి కుమారుడికి మాత్రమే సభ్యత్వం ఇవ్వడంపై పలువురు అంబర్ పేట గ్రామస్థులు తీవ్ర నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దేవాలయ అభివృద్ధి కోసం పని చేయాలని ఎదురు చూస్తున్న అంబర్ పేట గ్రామానికి చెందిన ఒత్తాహుతులైన

యువకులకు సభ్యత్వాన్ని ఇవ్వకుండా దేవస్థాన సేవా సమితి నిర్ణయంగా వ్యవహరించడంపై వారు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అదేవిధంగా చనిపోయిన సభ్యుడికి నలుగురు కుమారులు ఉంటే ఒకరికి మాత్రమే సభ్యత్వం ఇస్తే అన్నదమ్ములకు మధ్య గొడవలు జరిగే అవకాశం ఉందని వారు గుర్తు చేశారు. దేవస్థాన సేవా సమితి సభ్యత్వం కావాలంటే చనిపో వాలా అని వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు. అదేవిధంగా తాము గెలిచిన వెంటనే బుద్ధు గల్లి హనుమాన్ దేవాలయం, బొడ్డాయి, పోచమ్మ ఆలయాలను పునర్ నిర్మిస్తామని దేవస్థాన సేవా సమితి ఇచ్చిన హామీని గాలికి వదిలేయడం పట్ల అంబర్ పేట గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు త్రిశూలం ప్యానెల్ ఇచ్చిన హామీలలో ఒకటి కాదా నెరవేర్చలేదని ఆరోపిస్తూ అంబర్ పేట గ్రామానికి చెందిన సంజీవారా అనే వ్యక్తి తయారు చేసిన వీడియో సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ గా మారింది.



బమ్మెర పోతన... ఆడిటోరియం సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే



పాలకుర్తి, జూలై 11 (నిఘా స్టూన్): జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి మండలం బమ్మెర గ్రామంలో గురువారం పాలకుర్తి నియోజకవర్గ సమీక్షా సాన్ని సమావేశం లో పాల్గొన్నారని పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రూస్సాని రెడ్డి జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ భాషా ఈ సందర్భంగా పాలకుర్తి వర్షానికి దేవాలయాల పనులను బమ్మెర పోతన అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించి త్వరగతీసు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం బమ్మెర పోతన ఆడిటోరియం ఆలయ ప్రాంగణంలో వన మహోత్సవంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి, కలెక్టర్ రిజ్వాన్ షేక్ భాషా జూయిల్ కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ మొక్కలు నూటారు, ఆ తర్వాత గ్రామస్థులతో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బమ్మెర గ్రామ పెద్దలు ప్రజలు అధికార పార్టీ నాయకులు ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ బియ్యం అక్రమ తరలింపు బియ్యం పక్కాది పట్టడంపై దర్యాప్తు బదుగురు పబ్లిక్ పాత్ర ఉంది మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

విజయవాడ, జూలై 11 (నిఘా స్టూన్): రేషన్ బియ్యం అక్రమ తరలింపులో బదుగురు పబ్లిక్ పాత్ర ఉందని ఏపీ పౌరసంఘాల లాభా మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాకినాడలో 43,249 మెట్రిక్ టన్నుల రేషన్ బియ్యం సీజ్ చేశామని తెలిపారు. పేదలకు అందాల్సిన బియ్యాన్ని చక్కదోవ పట్టించేవారపై చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. రైతులకు ఇవ్వాలని రూ.600 కోట్లు త్వరలో చెల్లించామన్నారు. ధరల స్థిరీకరణపై రైల్వే వర్తకులతో మంత్రి సమీక్షించారు. నిత్యావసర సరకులను రాయిత్తిపై అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోంది. ప్రజలకు రైతు బజార్లలో రాయిత్తిపై నాణ్యమైన బియ్యం, కందిపప్పు పంపిణీ ప్రారంభించింది. విజయవాడ ఏపీబిఎస్ కాలనీలోని రైతు బజార్లో తొలి కౌంటర్ను మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ప్రారంభించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే గద్దె రామోహన్, పౌరసంఘాల శాఖ, కృష్ణా జిల్లా ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ఆదేశాలతో సామాన్యులకు నిత్యావసర సరకులను రాయిత్తిపై అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మంత్రి తెలిపారు. ఆర్థిక పరిస్థితి క్షిప్రంగా ఉన్నా ప్రజల కష్టాలు తీర్చేందుకు పలు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. హోల్ సేల్ దుకాణదారులు, రైల్వే వర్తకులు సైతం 160 రూపాయలకే నాణ్యమైన కిలో కందిపప్పు, తక్కువ ధరకే బియ్యం అందించేలా చర్యలు తీసుకుంటా మన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో పంచదార సహా పలు చిరుదాణాలను రైతు బజార్ల ద్వారా రాయిత్తిపై పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. ఒక్కొక్కరికి కిలో కందిపప్పు, 5కిలోల బియ్యం చెప్పున అందిస్తామని, ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.

రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాల్లో సర్వర్ల మొరాయింపు నిలిచిపోయిన రిజిస్ట్రేషన్లు

హైదరాబాద్, జూలై 11 (నిఘా స్టూన్): తెలంగాణ వ్యాప్తంగా రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి. సాంకేతిక సమస్యల కారణంగా సేవల్లో అంతరాయం కలుగుతున్నది. ఆధార్ లింక్ కాకపోవడంతో కార్యాలయాల్లో సేవలు స్తంభించాయి. యూడీఐపిలో ఈకేవైలో వెరిఫికేషన్ లో సాంకేతిక సమస్య తలెత్తింది. రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చిన జనం కార్యాలయం వద్ద పడిపోయారు. ఇంపు, ఫ్లాట్ల క్రయ విక్రయాల కోసం స్టాట్ చేసుకున్న వారంతా సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల వద్ద గంటల తరబడి నిరీక్షించారు. గురువారం స్టాట్ బుక్ చేసుకున్న రిజిస్ట్రేషన్లు శుక్రవారం పూర్తి చేస్తామని అధికార వర్గాలు తెలిపాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 140 సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల్లో రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి. వాస్తవానికి ప్రతిజిజిజి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 5వేల నుంచి 7వేల రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతుంటాయి. దీంతో రూ.60కోట్ల నుంచి రూ.70కోట్ల వరకు ప్రభుత్వానికి ఆదాయం సమకూరుతుంది. గతంలో ఇదే తరహాలో సాంకేతిక సమస్య తలెత్తిన విషయం తెలిసిందే.

సాయి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే దంపతుల పూజలు



బంటుమిల్లి, జూలై 11 (నిఘా స్టూన్): జానకిరాంపురం గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ షిర్డి సాయిబాబా మందిరంలో విశేష అభిషేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెదన నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ సహిత శిరీష మరయు అంగర రంగనాథ్ దంపతులు. బంటుమిల్లి అంగర రంగనాథ్ స్వగృహం నుండి కేరళ సాంప్రదాయ బాయిద్యాలతో కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ అంగర రంగనాథ్ దంపతులు అశేష భక్తుల మధ్య జానకిరాంపురం సాయిబాబా మందిరానికి బయలుదేరి వెళ్లారు. వేద పండితులు వేద మంత్రాలతో వారికి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ సహిత శిరీష, అంగర రంగనాథ్ దంపతులు సాయిబాబా మందిరంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్నారు. వారిని వేద పండితులు ఆశీర్వదించారు. అనంతరం వీరి చేతులు మీదగా అన్న సమారాధన కార్యక్రమం జరిపారు. సాయిబాబా అన్న సమారాధన ప్రసాదాన్ని స్వీకరించేందుకు బంటుమిల్లి, కృత్తివెన్ను మండలాల ప్రజలు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరితోపాటు బంటుమిల్లి మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వీరబాబు, బొగ్గరా కాశీ, అబ్దుల్ నసీర్, కృత్తివెన్ను మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు తులసి రామ్, గూడూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సామిమిన్, బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అంబెద్కర్ ఆంజనేయులు, గూడూరు మాజీ ఎంపీ కాసగాని శ్రీనివాసరావు, భారీ ఎత్తున నాయకులు కార్యకర్తలు భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ఇల్లందులో ఎమ్మెల్యే విస్తృత పర్యటన

ఇల్లందు, జూలై 11 (నిఘా స్టూన్): ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను సేద ఇల్లందు శాసనసభ్యులు కోరం కనకయ్య విస్తృతంగా పర్యటించి పరిశీలించారు. ఎస్సీ భవన్, మల్టీ యుటిలిటీ సెంటర్, గిరిజన భవన్, స్మిల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్, ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ పార్క్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నిర్మాణం విషయంలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు జరగకుండా త్వరగతీసు పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశిస్తూ తగు సూచనలు సలహాలు తెలియజేశారు. అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మాలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే సూచనల మేరకు అభివృద్ధి పనులు శరవేగంగా జరిగేందుకు కృషి చేస్తామని పట్టణ ప్రజలకు అందబాటులోకి తెస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ 24 వార్డుల కౌన్సిల్లర్ల అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సెి మృతికి బార్ అసోసియేషన్ నివాళి

దమ్మపేట, జూలై 11 (నిఘా స్టూన్): దమ్మపేట బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల మరణించిన అశ్వరావుపేట ఎస్సెి శ్రీరాముల శ్రీనివాస్ మరణానికి చింతిస్తూ బార్ అసోసియేషన్ న్యాయవాదులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు మారు సతీష్ కుమార్ న్యాయవాదులు ఉదతనేని శ్రీనివాసరావు లక్ష్మినేని నాగేంద్రబాబు గౌండ్ల మురళీ మోహన్, గౌండ్ల సంద్య, గోళ్ల భవాని కృష్ణ, అరుణ నంజయ్, దర్గావలి బాలరాజు, ఉదయ్ పాల్గొన్నారు.



24న.. భారత నాస్తిక సమాజం మహాసభలు

ఆల్ ఇండియా ఓబిసీ జాక్ చైర్మన్ సాయిని సరేందర్

పాలకుర్తి, జూలై 11 (నిఘా స్టూన్): హన్మకొండ జిల్లా కేంద్రంలో జరుగు భారత నాస్తిక సమాజం మూడవ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని ఆల్ ఇండియా ఓబిసీ జాక్ చైర్మన్ సాయిని సరేందర్, భారత నాస్తిక సమాజం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పలెటి నరేష్ పిలుపునిచ్చారు. హన్మకొండ జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద గురువారం భారత నాస్తిక సమాజం మూడో మహాసభల గోడ ప్రతులను సాయిని సరేందర్ ఆవిష్కరణలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈనెల 24న హన్మకొండ జిల్లా కేంద్రంలోని వడేపల్లి పి.ఆర్.రెడ్డి భవనంలో డాక్టర్ జయ గోపాల్ ప్రాంగణంలో నిర్వహిస్తున్న భారత నాస్తిక సమాజం మూడో మహా సభలను విజయవంతం చేయాలని వారు అన్నారు. సమాజంలోని కుల, మత మూఢనమ్మకాల నిర్మూలన కోసం కృషి చేస్తున్న భారత నాస్తిక సమాజం గత 52 సంవత్సరాలూ ప్రజల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు ఎన్నో నిర్వహించి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పాలు దేశవ్యాప్తంగా అనేక రాష్ట్రాల్లో వైతన్య కార్యక్రమాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పాలకపక్షాలు అవలంబిస్తున్న మత మూఢ విశ్వాసాలను నిర్మూలించి మూఢనమ్మకాల నిర్మూలన చట్టం కోసం ప్రజల్లో నెలకొని ఉన్న అసౌకర్యాల భావాలను రుద్దూపేం దుకు నిరంతరం పోరాటాలు కొనసాగిస్తున్న భారత నాస్తిక సమాజాన్ని అంతరూపిం ద్రేవ్ మైండ్ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ జయ గోపాల్ ఆలోచనల్లో నుంచి వెలబద్ధ భారత నాస్తిక సమాజం బదు దశాబ్దాలను పూర్తిచేసుకుని అప్రతిహతంగా కొనసాగుతున్న భారత నాస్తిక సమాజం తెలంగాణ రాష్ట్ర మూడో మహా



సభలు నిర్వహించడం చారిత్రకమని వారు అన్నారు. ఈ మహాసభలను విద్యార్థులు, మేధావులు, కవులు, కళాకారులు, రచయితలు, ప్రజా సంఘాలు, శాస్త్రీయ దృక్పథం కలిగిన వారంతా ఈ మహాసభలలో పాల్గొని పాలకవర్గాలు అవలంబిస్తున్న మత, మూఢ విశ్వాసాలను ఎండగట్టి ప్రజల్లో శాస్త్ర సాంకేతిక ఆలోచనలను పెంపొందించేందుకు కృషి

చేస్తున్న భారత నాస్తిక సమాజం మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైండిఫిక్ స్టూడెంట్స్ ఫెడరేషన్ జాతీయ కోఆర్డినేటర్ చార్వాక, భారత నాస్తిక సమాజం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుమ్మడి రాజుల సాబయ్య, ఆల్ ఇండియా ఓబిసీ జాక్ చైర్మన్ చైర్మన్ వరేణ్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు గుత్తికొండ చక్ర

ధర్, ఓసీ సంఘం నాయకులు చావర్తి కుమార్ గాడ్, హన్మకొండ జాక్ అధ్యక్షులు తాడిశెట్టి క్రాంతి కుమార్, న్యాయవాదులు కూసూరు రంజిత్ గౌడ్, జె జె స్వామి, సుందర్ రామ్, వివిధ సంఘాల నాయకులు మాదాసు సురేష్, తాడికొండ సద్గుణ, సింగారపు అరుణ, తాడూరి మోహన్, సూరం నిరంజన్, మామిడి రాజేష్, అనిశెట్టి సాయిశేఖ తదితరులు పాల్గొన్నారు.